

都会 >

游泳不听劝,还把保安拖下水

因在景区游泳而被行政拘留,他成了不光彩的“第一人”

4月27日,在东护城河游泳的市民任某被管理人员劝阻时不但不听,还将一名保安拖入水中。大明湖派出所民警赶到后将任某控制,并依照《治安管理处罚法》对其处以行政拘留5天的处罚。据了解,任某是济南首个因为在景区游泳而被处以拘留的市民。

本报见习记者 高寒
实习生 苑梦月

一米八的保安 被一把拽下水

27日上午8时,天下第一泉景区管理人员通过监控发现,东护城河船闸南侧有30余名市民正在游泳。安保人员随即赶到现场,对游泳者进行劝阻并发放宣传单。在劝离过程中,大部分游泳者均自觉上岸,市民任某却并不听劝阻。监控录像显示,任某将一名劝阻他的保安直接拽下水,并往深水区里拖。经过一番折腾,保安才安全上岸。

被拖拽的保安姓马,身高1米8左右,体重170斤。他回忆说,保安人员先是在岸上对任某喊话,但任某站在水中并无反应。他以为对方没听见,便翻越护栏想近距离提醒任某。“没想到他一下子抓住我,把我往下拖,我当时蒙了,就下水了。”在任某的“神力”之下,不会游泳的他被水面完全淹没。上岸后,他已经吓得虚脱了,“还以为自己要殉职了。”记者29日看到,马保安的手臂上还有当时的抓痕和淤青。



任某将保安拖下了水。 监控截图

与此同时,一名中年女子也在岸上干扰保安工作。监控录像显示,该女子先是与保安进行侮辱谩骂,后又把民警手中的视频取证仪打落在地并抢去放入包中。保安随即拨打110向大明湖派出所报案,派出所民警赶到后才拿回取证仪。大明湖派出所副所长路锋介绍,任某由于涉嫌扰乱公共秩序,被公安机关处以治安拘留5日的处罚。

此前曾有市民
破坏护栏被拘

路锋解释,《治安管理处罚法》第23条规定,扰乱公园等公共场所秩序的,处警告或者200元以下罚款;情节较重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。“任某等人在环城景区内游泳,已经构成了扰乱公共秩序。其拖拽保安下水的行为,又涉嫌故意伤害。因此,他的行为属于情节较重的那一类,我们对其进行拘留。”

民警表示,当时执法现场有30余名市民与保安对阵。路锋表示,根据《治安管理处罚法》,聚众实施上述行为的,对首要分子处10日以上15日以下拘留,可以并处1000元以下罚款。

早在2014年就有市民因为在泉池、护城河中游泳被处以罚款。2014年10月,两名市民为游泳破坏五龙潭公园附近的护栏,因破坏公私财物被处以拘留。“因为游泳而被处以行政拘留的,任某还是第一个。”天下第一泉风景区管理中心副主任房士元介绍,下一步,景区将继续加大管理力度,并联合公安、城管执法等部门,对各类违法违规行为依法进行处罚。

“五一假期即将来临,环城景区将成为外地游客聚集的景区,我们也希望本地市民能够维护济南的这张名片,遵守相关规定。”房士元表示。

相关链接

护城河内游泳 一直禁而不绝

早在2014年6月16日,济南市城市园林绿化局、城市管理行政执法局等多部门就联合印发《关于整治护城河及其周边区域管理秩序的通告》。同年8月10日,市政府印发了《关于加强济南天下第一泉风景区管理的通告》,明确指出禁止在景区湖泊、泉池、护城河等景观水域内游泳、洗涮衣物、垂钓、撒网、捕捉伤害鸟禽等行为。

实际上,在护城河游泳的行为一直禁而不绝,特别是在天气转暖后,到景区水域内游泳、垂钓、撒网的现象明显增多。4月25日早7时,在南护城河黑虎泉附近,有十余名市民在河内游泳,其中还有人在标明“严禁下河游泳”的横幅旁换装,并涂抹肥皂搓洗身体。在夜间,游泳现象也频频出现,有市民还在游泳过程中佩戴手电筒进行照明。

“本次涉事人员已经是老面孔了,并非初犯。”景区监控记录显示,打落安保人员的取证仪的妇女,2014年10月份就曾在护城河中游泳。不少游泳者对前来劝离的安保人员态度十分恶劣,泼热水、谩骂等恶劣行为层出不穷。

解密中考必考题,轻松拿下400分! 规避失分陷阱,还能再赚100分!

—“2015年中考必考题解密及失分陷阱规避齐鲁行”公益讲座五一盛大开启,名额仅剩7名

考点把握不准,会做的没考,考的不会;反反复复的知识点,放到题目上还是无从下手;明明会做的题,却屡屡失分;时间安排不合理,该交卷了仍有题目空白……前段时间初三一模考试结束,考生们暴露出各种问题,我们也接到了不少考生的“求救信”。眼看距离中考还有四十多天,考生和家长们心里十分焦急。面对这一场关乎孩子前途命运的考试,我们还能做些什么?

针对目前学生们备考中遇到的种种问题,为助力考生圆梦中考,特定于5月1日举办“2015年中考必考题解密及失分陷阱规避齐鲁行”公益讲座。特邀山东中考命题组核心成员、权威中考命题专家亲临现场指导,为考生揭秘2015年中考必考题、必考点,分析常见失分点,规避失分陷阱,实现快速拿高分!消息一经发出,报名的学生家长们络绎不绝,截至目前,名额仅剩7名,请欲参加本次讲座的家长朋友们尽快预约。

掌握中考必考题 轻松考入理想学校

命题专家指出,很多考生分数低的一个重要原因就是:不知道考什么!复习的时候网撒的很大,但是捞不到鱼。因而我们在制订复习策略前,一定要首先明确“中考到底考什么”。以数学为例,仔细研究一下近几年来山东中考试题,不难发现:基础知识、基本方法始终是考查的重点。每年的试题中,选择题、填空题以及解答题中的基本常规题大约占整份试卷的70%左右,而这“70%”里面会考什么,是考生应该明确知道并且熟练掌握的,这也就是必考点。

本次讲座的讲师团老师均多次参与历年中考命题,对中考考点、题型有独到的预知

力、判断力,在山东省初中教育界有较大影响。根据多年出题、阅卷的经验,透析2015年中考考试规律,分析出题惯性,给考生缩小范围,圈定必考点,真正知道必考题都是哪些,帮助考生在必考题型方面拿到全部分数。

巧妙规避失分陷阱

冲刺名校不是梦

每次成绩出来,实际分数总是比预期分数低,每到试卷分析时才恍然大悟:会做的题没做对,该得的分没拿到!专家指出,命题老师会在试卷中设置多处“失分陷阱”,稍不注意就会损兵折将。严重者甚至全盘皆输。拿审题来说,不少学生已经掌握了知识,但是在审题时不够仔细,明明要求多角度阐述,却只围着一个点转,或者答题条理不够清晰,不分条目,让阅卷老师很难找到重点,洋洋洒洒上百字,却不能得高分。

本次讲师团老师不仅全程参与过中考出题研究,同时部分老师还曾担任过阅卷组核心成员,在每年阅卷后都会统计考试中学生出错的地方,非常了解出题陷阱及规避技巧。通过典型试卷分析,为学生清晰易失分的出题陷阱,给予答题技巧,从而巧妙避开陷阱,让易错题一分不失。

针对备考中遇到的各种问题,考生们可到讲座现场获取更多有价值信息。本次讲座可以说是考前必听课,也是中考前最后一次权威性命题预测,极具参考价值。在讲座进行过程中,各位考生和家长可与现场专家进行面对面交流,就自身个性化问题寻求专家帮助。专家将会于5月1日讲座现场给出最权威、最专业的解答。本次讲座名额仅剩7名,请提前预约,预约电话:0531-81761496。

媒体支持 :
齐鲁晚报教育编辑室

**2015年中考必考题解密
及失分陷阱规避齐鲁行**

中考命题权威预测

中考必考题现场解密

考试技巧倾囊传授

失分陷阱巧妙规避

抢票热线 : 0531-81761496
讲座时间 : 5月1日上午9:00(周五)